

РЕЗУЛЬТАТИ
заключного моніторингу проєкту
«Операційна підтримка у наданні стратегічних консультацій щодо реформування сектору
цивільної безпеки України (2021-2024 рр.)»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Заключний	
Період звітування	01.01.2024-31.12.2024	
1. Вихідні дані проєкту (програми)		
Партнер з розвитку	Європейський Союз	
Бенефіціар	Державна митна служба України	
Реципієнт	Державна митна служба України (ЄДРПОУ 43115923)	
Номер реєстраційної картки проєкту	4827-10	
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів		
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Результати проєкту пов'язані з реалізацією стратегічних напрямків: - національна та державна безпека; - організована та транскордонна злочинність; - кримінальна юстиція; - безпека громад і система управління в органах поліції; - цифрова трансформація та інновації; інше: стратегічні комунікації та суміжні питання, як-от боротьба з корупцією, гендерні питання та права людини.	6-ти
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	Інформація щодо тренінгу розміщена на офіційних сторінках Держмитслужби та КМЄС в Україні: https://www.euam-ukraine.eu/ua/news/latest-news/	
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	100 тис. євро	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	6000 євро	
консультаційні послуги		
обладнання	94000 євро	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд		

адміністративні витрати виконавця		
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
1. Підтримка впровадження політики гендерної рівності в Держмитслужбі	<p>Проведення тренінгу з гендерно орієнтованих та інклюзивних комунікацій</p> <p>Проведення заходу для керівництва з гендерно чутливого лідерства</p> <p>Проведення двох регіональних тренінгів для керівників середньої ланки на тему гендерного мейнстримінгу, а також недискримінації</p>	<p>Всі заплановані заходи реалізовані у повному обсязі</p> <p>Програма реалізована частково:</p> <p>У березні-квітні 2024 р. у м. Київ проведено 2 тренінги для представників (менеджери вищої та середньої ланки) митних органів (Київська, Житомирська, Київська обласна, Миколаївська, Черкаська, Дніпровська, Кропивницька, Харківська, Запорізька, Донецька) та центрального апарату з питань гендерного мейнстримінгу та недискримінації.</p> <p>3-4 липня 2024 року проведено тренінг «Гендерний мейстримінг в державних органах» для посадових осіб Департаменту спеціалізованої підготовки та кінологічного забезпечення (ДСПКЗ) Держмитслужби.</p> <p>З 22 вересня по 5 жовтня на базі Навчального кінологічного центру митниці Румунії (м. Бухарест) проведено навчальний курс з підвищення професійних навичок щодо виявлення заборонених предметів та речовин, участь у заході взяли кінологічні команди ДСПКЗ Держмитслужби, а також Одеської та Київської митниці.</p> <p>Проведено підсумкове звітування для керівництва Держмитслужби, надано відповідні рекомендації щодо заходів із подальшого впровадження заходів із гендерного мейнстримінгу.</p> <p>Запланована подальша реалізація заходів у сфері гендерної рівності та недискримінації, розробка відомчого механізму щодо</p>

		реагування на випадки сексуальних домагань, а також перегляд Кодексу етичної поведінки.
2. Впровадження Пілотного проекту щодо застосування індивідуальних портативних відеокамер у пункті пропуску «Рава-Руська» Львівської митниці	Впровадження Пілотного проекту щодо застосування індивідуальних портативних відеокамер у пункті пропуску «Рава-Руська» Львівської митниці	Завершене тестування пілотного проекту з впровадження нагрудних відеокамер на м/п «Рава-Руська». Держмитслужба презентувала керівництву КМЄС позитивні результати впровадження нагрудних камер, та звернулася із проханням підтримати подальше каскадування проекту на інші пункти пропуску. Загальний бюджет витрачених коштів – 100 тис. євро.
3. Запуск пілотного проекту з обміну попередньою інформацією в зоні діяльності пункту пропуску Сірет-Порубне та коридору Рені-Джурджулешті-Галац	Запровадження другого етапу пілотного проекту у форматах Україна – Румунія в пункті пропуску «Порубне – Сірет» та Україна – Молдова – Румунія в пункті пропуску «Рені – Джурджулешті – Галац».	Проектом КМЄС надано підтримку Робочій групі з митних питань за участі представників митних адміністрацій України, Молдови та Румунії. В рамках Робочої групи було ініційовано декілька проектів з питань оптимізації митного співробітництва, зокрема, попередній обмін інформацією, система раннього попередження. Робочою групою розроблено Інтегрований план розбудови прикордонної інфраструктури.
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
У світлі невмотивованої агресії РФ проти України проект направляє фінансові та експертні ресурси на покриття потреб Держмитслужби в частині запровадження Пілотного проекту щодо застосування індивідуальних портативних відеокамер у пункті пропуску «Рава-Руська» Львівської митниці, надання експертної підтримки у виконанні Стратегії інтегрованого управління кордонами, реалізації завдань пілотного проекту з обміну попередньою інформацією в зоні діяльності пункту пропуску Сірет-Порубне та коридору Рені-Джурджулешті-Галац у форматах Україна – Румунія в пункті пропуску «Порубне – Сірет» та Україна – Молдова – Румунія в пункті пропуску «Рені – Джурджулешті – Галац», а також надання підтримки у впровадженні політики гендерної рівності у Держмитслужбі.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Відсутні		

Координатор проекту

Микола КНЯЗЕВИЧ

